



Семь лучших читателей городского округа Перевозский 22 марта приняли участие в открытии областной Недели детской и юношеской книги. В этот день в Нижегородской государственной областной детской библиотеке и Нижегородском театре юного зрителя прошел слет юных книголюбов «Читаешь – значит лучший!». [фото](#)

Наши ребята вместе с лидерами чтения других библиотек области приняли участие в творческих встречах с российскими детскими писателями Анной Бочковской и Ириной Витковской, побывали на мастер-классе актера Нижегородского детского театра «Вера» Александра Георгиева, совершили экскурсию по залам областной детской библиотеки.

Торжественное открытие Недели прошло в Нижегородском театре юного зрителя. С приветственным словом к любителям книги и чтения обратилась министр культуры Нижегородской области Надежда Александровна Преподобная. На празднике состоялось награждение лидеров чтения районов области. От городского округа Перевозский лучшим читателем стала Вера Кучумова, получившая из рук министра благодарственное письмо и книгу. Актеры Театра юного зрителя подарили в этот день ребятам замечательную сказку «Летучий корабль». Хочется надеяться, что этот день запомнился ребятам только положительными эмоциями и вдохновил их на дальнейшую дружбу с книгой!

#Здравствуй_книжкина_неделя #Книжный_нетворкинг